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Às dezessete horas do dia 13 de Setembro de 2021, realizou-se a
(27ª)  Vigésima  Sétima  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2021,  da
Décima  Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  da  Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Antônio
Eduardo dos Santos o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a
presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente:  Sérgio
Silvestre  Rodrigues e,  1º.  Secretário  Sr. Diego  Martins
Domingues, e 2º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, para
que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas
cadeiras,  a  seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos
Senhores  Vereadores  que  registrem a  sua presença na sessão.
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos
Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva,
Carlos Jacó Rocha, Daniel  Soares da Silva,  Diego Martins
Domingues,  Fábio Ribeiro Arena,  José Pedro Faccina,  Luiz
Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos,  Paulo Henrique
Martins,  Sérgio  Silvestre  Rodrigues:  Desta  forma,  havendo
quórum legal  para o  início  dos trabalhos,  o  Senhor  Presidente
DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Neste  momento  o
Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça
a leitura da Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária realizada no
dia 30/08/2021 o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata,
sendo aprovada a dispensa da leitura das Ata pelos Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes na sessão. Neste momento o Senhor Presidente informa
que  as  Indicações  2807  a  2919/2021  serão  encaminhadas  ao
Poder Executivo, informa ainda que o Projeto de Lei 77/2021 e o
Projeto  de  Resolução  05/2021  ambos  de  autoria  do  Vereador
Anderson  Luiz  de  Oliveira,  serão  encaminhados  para  as
Comissões. Neste momento Senhor Presidente solicita ao Senhor
Primeiro Secretário que faça a chamada dos Senhores para leitura
de  suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO 340/2021 de
autoria  do  Vereador  Anderson Luiz  de  Oliveira.  Colocado em
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discussão,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura  e  o
Vereador  Diego  Martins  Domingues,  colocado  em  votação,  o
mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador:
Aureo Tadeus da Silva.  REQUERIMENTO 341/2021 de autoria
do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão,
fez  o  uso  da  palavra  o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência  o  Vereador:  Aureo  Tadeus  da  Silva.  MOÇÃO  DE
APOIO 16/2021 de autoria do Vereador  Antônio Eduardo dos
Santos.  Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva. REQUERIMENTO
330/2021 de  autoria  do  Vereador  Aureo  Tadeus  da  Silva.
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme
demonstrado no painel eletrônico, votou por vídeo conferência o
Vereador: Aureo Tadeus da Silva. REQUERIMENTO 331/2021 de
autoria  do  Vereador  Aureo  Tadeus  da  Silva.  Colocado  em
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o
mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador:
Aureo Tadeus da Silva.  REQUERIMENTO 338/2021 de autoria
do  Vereador  Carlos  Jacó  Rocha.   Colocado  em  discussão,
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico, votou por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus
da  Silva.  REQUERIMENTO 339/2021 de  autoria  do  Vereador
Diego Martins Domingues. Colocado em discussão, fez o uso da
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico, votou por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus
da  Silva.  REQUERIMENTO 342/2021 de  autoria  do  Vereador
Diego Martins Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez
o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO
por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,
votou por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva.
REQUERIMENTO  334/2021 de  autoria  do  Vereador  Fábio
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Ribeiro Arena.  Colocado em discussão, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura  e  o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva. Neste momento
presta homenagem com uma  “Salva de Palmas” pela passagem
no  Aniversário  de  Casamento do  Vereador  Diego  Martins
Domingues e Nathalia e também do Ex-Vereador Cláudio Arena e
esposa  Edith.  REQUERIMENTO  335/2021 de  autoria  do
Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, ninguém
fez  o  uso  da  palavra,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico, votou por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus
da Silva.  Leitura de suas Indicações  Vereador  Luiz Berbiz de
Oliveira.  REQUERIMENTO 336/2021 de  autoria  do  Vereador
Marcelo da Silva Ramos. Colocado em discussão, ninguém fez o
uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO
por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,
votou por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva.
REQUERIMENTO 337/2021 de autoria do Vereador Marcelo da
Silva Ramos.  Colocado em discussão,  fez  o  uso da palavra os
Vereadores: Luiz Berbiz de Oliveira e Diego Martins Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva. REQUERIMENTO
332/2021 de  autoria  do  Vereador  Paulo  Henrique  Martins.
Colocado  em  discussão,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da
propositura, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico, votou
por vídeo conferência o Vereador: Aureo Tadeus da Silva.  Neste
momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na  tribuna,  o
Vereador  DIEGO  MARTINS  DOMINGUES:-  “Seu  Presidente,  serei
rápido seu Presidente, serei sucinto Seu Presidente, eu gostaria de falar
de três assuntos aqui rapidinhos é, primeiro deles sobre indicações, a
qual  nós  apresentamos  nessa  casa  e  nós  ficamos  aqui  mesmo  na
iminência de apresentar requerimentos ou indicações e achamos que o
requerimento por ter a obrigatoriedade do executivo pra ser respondido,
nós encaminhamos requerimentos e não indicações, é e também não tem
nenhuma controvérsia se eu tenho uma indicação que eu coloquei nessa
casa e outro vereador depois de alguns meses também colocar a mesma
indicação e ser respondida, eu tenho cá comigo que, o que importa é que
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o serviço seja executado, eu tenho cá com as minhas opiniões próprias
que  independente  de  quem  peça,  o  importante  é  o  morador  ser
respondido,  então  eu  não  tenho  vaidade  nenhuma  de  dizer  que  o
requerimento, ele pode ser de um ou de outro, indicação de um ou de
outro, o importante é que nós vejamos o nosso município andar para
frente. Eu quero também dizer que no sábado nós fomos fazer uma live
junto com o prefeito, com o vice, sobre os aros de basquete o qual nós
conseguimos de doação, aqui vai um abraço também ao responsável por
essa  doação,  nosso  amigo  Trovão,  cinquenta  unidades  de  aro  de
basquete,  que não sairá, que não sairá dos cofres públicos do nosso
município e, sim uma doação privada por nosso, para a nossa cidade,
de  uma  empresa  privada,  então  é  uma  conquista  pra  nós,  é  algo
importante  pra  nós  e,  mais  infelizmente  no  meio  da  live  do  prefeito
algumas  pessoas  começaram  a  fazer  alguns  comentários  que,
sinceramente Seu Presidente não dá pra entender, nós estávamos ali
dizendo que as escolas ao qual não tinham aros, vão ter,  algumas é
ginásios ai ao qual não tem aro de basquete, vão ter, e a pessoa ali
embaixo dizendo que não é importante, dizendo que não é necessário
correr atrás disso, eu não sei o que, que essa pessoa tentou dizer com
esse  comentário,  eu  não  sei  o  que  essa  tentou  chegar  com  esse
comentário,  mas  eu  posso  dizer  que  tanto  esse  executivo,  como  o
legislativo, nós estamos lutando para o melhor de nossas crianças, o
melhor  da  nossa  população  e,  se  conseguir  em  vez  de  cinquenta,
duzentos aros de doação, assim eu farei, se nós precisarmos conseguir
redes de basquete, assim faremos, se precisar conseguir bolas de vôlei,
assim faremos, assim nós trabalharemos por nosso município, quanto
mais nós estivermos imbuídos de conquistar para a nossa cidade, assim
faremos,  porque  Mongaguá  necessita  andar  para  frente,  e  não  com
comentários  desses  aleatórios  sem  surtir  efeito  nenhum,  no  mesmo
momento  em que  nós  estávamos  fazendo  a  live,  um colega  meu da
cidade de Itanhaém, que estudou comigo na então ETE, agora ETEC,
nós nos formamos em dois mil e três no ensino médio, ele me passou
uma mensagem no direct do,  do Instagram, dizendo que estava uma
taboa no parquinho, no parque da praça Ramiro Borges, é, solta, e ele
mandou uma foto, ele colocou e falou assim: parceiro essa coisa simples
de  se  resolver,  estava  com  o  prefeito,  mostrei  para  ele  e,  ele
instantaneamente, ou é, rapidamente,  ligou para o setor responsável,
em  coisa  de  quinze  minutos,  o  pessoal  estava  lá  para  fazer  a
manutenção,  esse  mesmo  meu  colega,  ele  colocou  depois  de  quinze
minutos, oh o pessoal acabou de chegar, eu sou da cidade de Itanhaém
e sai do sábado de manhã, da minha cidade para trazer o meu filho
aqui  nesse  parquinho,  porque  a  cidade  de  Itanhaém  não  tem  um
parquinho desse, para as crianças brincarem, isso trouxe uma alegria
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muito grande pra minha, pra nós aqui né, que trabalhamos nisso, que
vimos a praça como era e, a praça como está, que possamos ver isso,
possamos ser Seu Presidente, sermos exemplos para as outras cidades,
porque ficamos para atrás ai durante anos, durante décadas se assim
possamos dizer e, hoje essa história está mudando, essa história está
acontecendo pra melhor, estamos vendo as coisas acontecendo sobre o
nosso município, eu fiquei muito feliz com essa mensagem simples de
uma pessoa que mora em Itanhaém, que saiu no sábado de manhã, pra
trazer o filho para brincar em nossa cidade, são essas coisas que nos
trazem  animo,  que,  e  nos  colocam  num  norte,  que  nós  estamos  no
caminho correto, caminho para o bem da nossa geração e da próxima
geração,  muito  obrigado  Seu  Presidente,  muito  obrigado  nobres
vereadores.”  Neste  momento  o  Senhor  Presidente  declara  não
haver mais matéria para apreciação e, informa não haver mais
ninguém inscrito, declara encerrada a presente sessão, agradece
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até
a próxima se DEUS quiser.
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